




Bildiri Başlığı (Times New Roman,14)
Adı Soyadı1, Adı Soyadı2, Adı Soyadı3 (Times New Roman, 12)
Üniversitesi, Fakülte, Şehir, Ülke, (Times New Roman, italic, 10)
email : xxx@xxxx  (Times New Roman, 10)

Özet
Mevcut taslak, aşağıda belirtilen kurallar doğrultusunda formatlanmıştır. Sempozyumun dili Türkçe’dir. Tüm kenar boşlukları 2.5 cm’dir. Başlık, ilk harfler büyük harflerle diğerleri küçük, kalın olarak, 14 punto büyüklüğünde, Times News Roman fontuyla yazılmalı ve ortalanmalıdır. Yazar ad ve soyadları, ilk harfleri büyük olacak şekilde, 12 punto büyüklüğünde ve Times News Roman fontuyla yazılmalı ve ortalanmalıdır. Yazar ad-soyadları virgülle ayrılmalıdır.
Araştırmacıların kurum bilgileri, yazar adlarının yanına yazılacak olan üst konumlu rakam indisleri ile kodlanmalı ve ad-soyad satırının altına, satır başlarında üst konumlu rakam indisleri olacak şekilde alt alta ve ortalanarak yazılmalıdır. Sunum yapacak yazarın ad-soyadının altı çizili olmalı e-mail kısmına yazarın aktif olarak kullandığı e-mail adresi yazılmalıdır. 
“Özet” başlığı, ilk harfi büyük olacak şekilde, kalın olarak, 12 punto büyüklüğünde, Times News Roman fontuyla ve sol marja yaslanarak yazılmalıdır. Özet metni, standart tümce formatına uygun şekilde, 12 punto büyüklüğünde ve Times News Roman fontuyla yazılmalı ve metnin marjları iki yana yaslanmalıdır. Ad-soyad, adres, sorumlu yazar satırlarında ve metinde 1.0 satır aralığı tercih edilmelidir. Özet metni 250 kelimeyi geçmemelidir. 
Anahtar kelimeler satırında “Anahtar kelimeler:” ifadesi kalın harflerle, 12 punto büyüklüğünde, Times News Roman fontuyla yazılmalıdır. Anahtar kelimeler, sadece ilk harfleri büyük olacak şekilde, virgüllerle ayrılarak ve satır sonunda nokta kullanılarak yazılmalıdır. Anahtar kelimelerin sayısı 3’ten az, 5’ten fazla olmamalıdır. Bildiri özetleri amaç, yöntem, beklenen bulgular ve sonuçları içerecek şekilde (başlıklara bölmeden) düzenlenmelidir. Bildiri özeti mümkünse 1 sayfayı geçmemelidir. Yazı dili akademik dile uygun olmalıdır.
Anahtar kelimeler: Sempozyum, Yazım kuralları, Türkçe, Özet.
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